

<b>PON</b> <b>16.9.</b>	Kornelije	<b>18:00</b>	Mirko Petek gd * Stjepan Hršak * Ivan gd, August, Marija, Slavko, Nevenka, Stjepan Šoštaric * Rozalija Vdović * na nakanu
<b>UTO</b> <b>17.9.</b>	Hildegarda	<b>18:00</b>	o. Ivan Macan * Josip Filipčić gd * Stanko Drenški gd, Danica, Zlatko, Vladimir, Dominik, Zlata Drenški * Mijo Gretić * Stjepan Grilec gd * Ivan, Marija, Nikola, Ivanka Ilijaš, ob. Pasariček i Pondeljak
<b>SRI</b> <b>18.9.</b>	Josip Kupertinski	<b>18:00</b>	Vjekoslava gd Kunštek, Anđelko Kunštek, Franjo Ilić * na nakanu
<b>ČET</b> <b>19.9.</b>	Januarije	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Klanjanje</b> Ivan Jakopić gd * na čast Uznesenja BDM
<b>PET</b> <b>20.9.</b>	Andrija Kim i drugovi	<b>18:00</b>	na čast Krvi Kristove * Josipa gd, Franjo, ob. Vrabec, Josip, ob. Baričević * na nakanu
<b>SUB</b> <b>21.9.</b>	<b>Matej apostol</b>  <b>Župno klečanje</b>	<b>8:00</b>	Rozalija Vdović * Franjo Petrak
		<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
		<b>14:00</b>	<b>Krštenje:</b> Anita Kučić
		<b>18:00</b>	Marija, Stanko Vešligaj, Zdravko Leļjak, ob. Vešligaj, Krušlin, Hrestak, Klasiček, Ilijaš, Mavrović * za pokojne učenike iz generacije 1974. * Martin, Marija Ilijaš * Velimir Kolarec gd
<b>NED</b> <b>22.9.</b>  <b>25. NED. KROZ GOD</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	na nakanu
	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Josipa, Ivan Šafranko * Josipa gd, Slavko Ilić * Ivica, Milan, Ivan Hrestak * Marija, ob. Špoljar * Franjo Petrak
	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b> <b>Krštenje:</b> Luka Jelačić
	<b>Ž. crkva</b>	<b>18:00</b>	Josip Štruk, Vladimir Hustić * Nevenka Drgalić * Mijo Gretić * Zdenka Kovač, Milan, Milica Strabić, Slavica, Ivan Hanžić, Marija, Ivan Škrinjar * Ljudevit, Marija Glas gd, Zvonko ob. Kranjčec, Ljubica, Janko Kranjčec, Stjepan Kancir

**Sljedeća misa u Maloj Erpenji** je 6. listopada 2024. kada je i zahvalnica u kapeli Majke Božje Bistričke.

**Zahvalnica za župu Pregrada** je 13. listopada 2024. u kapeli svetog Leonarda. Mise su u 9:00 i 11:00 sati.

**Misa u nedjelju, 29. rujna** je u 10:00 zbog završetka manifestacije "Branje Grozdja".

### **ŽUPNI VJERONAUČ:** Priprava za primanje svetih sakramenata

Poštovani vjeroučenici i roditelji. Poslije nedjelje 22. rujna biti će roditeljski sastanak za početak vjeronaučne godine. Župni vjeronauk počinje u mjesecu listopada.



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 673/2024**  
**15. 9. 2024.**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**



## **24. NEDJELJA KROZ GODINU**

### **Čitanje svetog Evanđelja po Marku**

U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik – Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu. I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvraćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: »Nosi se od mene, sotonu, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasić će ga.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** U današnjem evanđelju se pokazuje da su čak i učenici imali neku svoju, gotovu sliku o Isusu. On bi trebao biti kao starozavjetni Ilija, koji je, jednom, uništio lažnog boga Baala i koji će ponovno doći na ognjenim kolima. Ili još bolje: on bi trebao biti poput Ivana Krstitelja. Strog prema sebi, strog prema ljudima. Pravi pustinjač! Poput Ivana bi trebao zazivati Božji sud nad svim onima koji krše zakon. Čak ni Petar, prvi među apostolima, nije slobodan od takvih mišljenja: „Ti si mesija“. Mesija koji nas treba osloboditi rimske vlasti. Ti ćeš vladati nad Izraelom jakom mišicom i ti ćeš podložiti, pod naše noge, sve naše neprijatelje. Što vi mislite tko sam ja? – pita Isus svoje učenike. U ime svih odgovorio je Petar, a svi su tu ispovijest kasnije potvrdili živeći i umirući za Isusa. To je pitanje koje si i svaki kršćanin mora postaviti i na njega svjesno odgovoriti, točnije odgovarati cijelim svojim životom. Apostol Jakov nas opominje da vjeru valja ne samo ustima ispovijedati, nego i djelima pokazivati. Možemo mi ovakav stav primijeniti u našem životu, i hvala Bogu, primjenjujemo, ali bismo zasigurno mogli odbaciti koju riječ viška u hvalisanju o našoj vjeri i življenju vjere, a unijeti više koje dobro djelo koje će to potvrditi, a da ne treba trošiti mnogo riječi. To bi nam pomoglo da Kristov križ svaki dan više postaje naš križ po kojem se zbližavamo s njime, s njegovim patnjama, ali i s njegovim otkupljenjem i

njegovom proslavom u nebesima. On nikada svojih sljedbenika neće ostaviti da padnu pod težinom križa zauvijek. Zato mu se obratimo zreloom vjerom u kojoj će nas on prepoznati i pomoći donijeti naš križ na našu Kalvariju, iz koje ćemo s Njime prijeći u vječnu slavu. . Odgovoriti na Isusove pitanje: Što vi mislite tko sam ja?.moći ćemo tek onda kada na Isusu počinjemo graditi svoj život. Kada nam On neće biti tek usput, nego važan dio našega života, kojeg susrećemo u svagdanjoj molitvi, nedjeljnoj misi i u ljubavi prema bližnjemu. Ako ćemo takvog Isusa upoznati i prepoznati, onda će nam On i pomoći nositi naše životne križeve. Svaki koji ljubi i prašta, koji postupa božanski s drugim ljudima, taj je onaj koji pravilno odgovara na Isusov upit, tko je on. A mi znamo da je on Mesija, da je on naš suputnik i naš prijatelj.

### **Hodočašće u Svetvinčent**

9. susret katolika iz Slovenije i Hrvatske, koji će se održati 28. rujna 2024. u Svetvinčentu, na 11. godišnjicu beatifikacije bl. Miroslava Bulešića. U tijeku su upisi za hodočašće.

### **ŽUPNO KLEČANJE, SUBOTA 21. RUJNA 2024.**

Svake godine 21. rujna, na blagdan sv. Mateja apostola, u našoj župi održava se godišnje klanjanje. Tradicija godišnjeg klanjanja u našoj Zagrebačkoj nadbiskupiji nastala je u vrijeme kada se biskupija prostirala na mnogo većem prostoru te se svakoga dana tijekom godine klanjanje održavalo u jednoj od župa, čime se htjela osigurati trajna pobožnost prema Presvetom Oltarskom sakramentu tijekom cijele godine i u svim župama Nadbiskupije (počevši od 1772. godine odlukom tadašnjeg zagrebačkog biskupa Josipa Galjufa). Toga dana naša župna zajednica pred Presvetim moli za potrebe naše župe, za potrebe naše Nadbiskupije, kao i sveopće Crkve. Svete mise su 8,11 i 18 sati. Nakon mise u 8:00 i 11:00 sati bit će izloženo Presveto za osobnu molitvu i pobožnost.

### **KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET - Program cjeloživotnog obrazovanja**

Program cjeloživotnog obrazovanja Teološka kultura osmišljen je da bude teološkim putokazom svima onima koji su zainteresirani (bez obzira na godine i stupanj obrazovanja) tražiti dublje i cjelovitije odgovore na pitanja o istini, životnom smislu, značenju kršćanske vjere i Crkve za suvremeno društvo i kulturu. Osobito će pomoći pastoralnim suradnicima u pronalaženju odgovora na specifična pitanja s kojima se susreću u crkvenoj praksi. Ovim studijskim programom želimo vam ponuditi orijentire za snalaženje u baštini kršćanske vjere i mudrosti te motivaciju za djelovanje u duhu kršćanske vjere, liturgijom, ili pak caritasom. Prijave na natječaj traju od 28. kolovoza do 18. listopada 2024., a više informacija možete dobiti na kbf.unizg.hr, na lecima na izlazu iz crkve ili u župnom uredu.

**Zahvaljujem** Srednjoj školi u Pregradi za darovano cvijeće uz zaziv Duha Svetoga i molitve za Božji blagoslov na početku školske godine.

### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Anita Kučić:** rođ.23.10.2023. roditelji: Božo i Katarina r. Adulmar; stan: Baruntanski ogranak II, br. 7. Krštenje prima: 21. rujna 2024. u Pregradi.

**Luka Jelačić:** rođ.13.2.2024., roditelji: Tomislav i Valentina r. Kranjčec; stan: Valentinovo 36. Krštenje prima: 22. rujna 2024. u Pregradi.

### **POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

**Rozalija Vdović r. Podolšak:** rođ: 20.6.1935. u Čretu; suprug: + Vjekoslav; stan: Čret 47; umrla: 9.9.2024.; pokopana:11.9.2024. u Pregradi. Ožalošćenoj kćeri Mirjani, snahi Marjani te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.

**Franjo Petrak:** rođ. 11.2.1937. u Vojsaku; supruga: Josipa r. Krsnik; stan: Vojsak 11; umro: 11.9.2024., pokopan: 12.9.2024. u Pregradi. Ožalošćenoj supruzi Josipi, sinovima Stjepanu i Željku te ostaloj ožalošćenoj obitelji, izražavam iskrenu sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.***

### **Sveta Hildegarda, 17. rujna:**

Rođena je u selu Bermersheim vor der Höhe, nedaleko od Bingena. Kao redovnica, živjela je u samostanu u Eibingenu u blizini Bingena, gdje je napisala svoje najpoznatije djelo Scivias. U svojim djelima, Sveta Hildegarda naglašava važnost zdrave prehrane i upozorava na štetne učinke nezdrave hrane. Njezini recepti su jednostavni i prirodni, a mnogi od njih su se pokazali učinkovitima u liječenju različitih bolesti i tegoba.

Recepti Sv. Hildegarda iz Bingena su često temeljeni na prirodnim sastojcima poput bilja, meda, voća i povrća. Njihova jednostavnost i prirodnost čine ih privlačnima za mnoge ljude koji traže alternative farmaceutskim lijekovima. Mnogi od njezinih recepata su se pokazali učinkovitima u liječenju različitih bolesti i tegoba, od srčanih problema i reumatskih bolova do probavnih problema i glavobolja.

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

**NED  
22.9.**

**25. NED.  
KROZ GOD.**

**9:30**

Slavica i Dragutin Stančić

**Zahvalnica** u župi Kostel je 20 .listopada 2024 u 11:00 sati

**ŽUPNI VJERONAUČ –Priprava za primanje svetih sakramenata**

**Poštovani vjeroučenici i roditelji. Poslije nedjelje 22. rujna biti će roditeljski sastanak za početak vjeronaučne godine. Župni vjeronauk počinje u mjesecu listopada.**